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П Р О Т О К О Л
№ 18/11.10.2024г.


Днес, 11.10.2024г. от 16.00ч. в зала № 2 на Община Поморие се проведе осемнадесето /извънредно/ заседание на Общински съвет – Поморие, мандат 2023-2027 година.

На заседанието присъстваха 18 от общо 21 общински съветници:
Адам Георгиев Адамов, Бейхан Али Мустафа, Веселин Атанасов Анестиев, Георги Тошков Вражев, Донка Георгиева Атанасова – Вранчева,	Ива Димитрова Кусева, Иван Кънчев Дачев, Илиан Христов Щерев, Милен Тодоров Манолов, Назиле Сали Осман, Найден Щерионов Пулакев, Никола Дяков Абрашев, Петя Янева Арнаудова, Сезгин Хасан Кадил, Фатме Ахмед Хюсеин, Христо Александров Христов, Христо Стоянов Широков, Юсеин Мехмедали Мехмедали.

По уважителни причини не присъстваха Божидар Константинов Янушев, Катя Аргирова Христофорова и Николай Драгомиров Буковинов.

На заседанието от общинска администрация присъстваха Иван Алексиев – Кмет на Община Поморие, Янчо Илиев – Зам.-кмет „БФ“, инж. Кунчо Гайдов - Зам.-кмет „СИТ“, служители от общинска администрация, жители от община Поморие.

Беше предложен следния проект за
ДНЕВЕН   РЕД:

1.ОС-1050/09.10.2024г. - Докладна записка от Иван Алексиев – Кмет на Община Поморие, относно съгласуване на проект за изменение на подробния устройствен план – план за регулация за УПИ VII, VIII и IХ, кв.64 по плана на гр.Поморие.

След изслушване химна на Република България заседанието беше открито от Адам Адамов – Председател на Общински съвет – Поморие.

г-н Адамов – Уважаеми г-н Алексиев - Кмет на Община Поморие, уважаеми г-н Илиев - Зам.-кмет „Бюджет и финанси“, уважаеми г-н Гайдов - Зам.-кмет „Строителство“, уважаеми колеги общински съветници, служители на администрацията, журналисти, гости, на основание чл.23, ал.4, т.1 от ЗМСМА и чл.10, ал.2, т.1 от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет – Поморие, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация на Община Поморие, свиквам осемнадесетото, извънредно заседание на Общински съвет – Поморие при следния проект за дневен ред. Колеги, дневния ред е пред вас. Една единствена точка. Така че, направо ще предложа на гласуване. Който е съгласен с така предложения дневен ред моля, да гласува. Имаме кворум. Колеги, не го споменах, но щом сме 18 съветника... просто пропуснах. За протокола, 18 общински съветника присъстват в залата.

Гласува се - 18 гласа „за”, 0 гласа „въздържали се”, 0 гласа „против” от 18 присъстващи общински съветници – приема се.

Заседанието премина при следния 
ДНЕВЕН   РЕД:

1.ОС-1050/09.10.2024г. - Докладна записка от Иван Алексиев – Кмет на Община Поморие, относно съгласуване на проект за изменение на подробния устройствен план – план за регулация за УПИ VII, VIII и IХ, кв.64 по плана на гр.Поморие.

Т.1:„СЪГЛАСУВАНЕ НА ПРОЕКТ ЗА ИЗМЕНЕНИЕ НА ПОДРОБНИЯ УСТРОЙСТВЕН ПЛАН – ПЛАН ЗА РЕГУЛАЦИЯ ЗА УПИ VII, VIII И IХ, КВ.64 ПО ПЛАНА НА ГР.ПОМОРИЕ.”

г-н Адамов – Първа и единствена точка от дневния ред е докладна записка под номер: ОС-1050/09.10.2024г. - Докладна записка от Иван Алексиев – Кмет на Община Поморие, относно съгласуване на проект за изменение на подробния устройствен план – план за регулация за УПИ VII, VIII и IХ, кв.64 по плана на гр.Поморие. 

Колеги, преди да започне извънредното заседание на Общински съвет – Поморие направихме разширена комисия. На тази разширена комисия имаше доста дебати и стигнахме до следния проект за решение. Ще изчета проекта за решение и после някой, ако иска думата ще му я дам. Решението да е в следния вид:
 „1. На основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА, във връзка с чл.131, ал.2, т.1 от ЗУТ, Общински съвет – Поморие съгласува проект за изменение на подробен устройствен план – план за регулация (ПУП-ПР) за УПИ VII, VIII и IХ, в кв.64 по плана на гр.Поморие, с който регулационните линии между УПИ VII, VIII и IХ се променят по имотните граници по кадастрална карта, и УПИ VIII (ПИ с идентификатор 57491.502.156 по кадастрална карта), с отреждане „За КОО, офиси и ателиета“, се разделя на два нови УПИ: УПИ VIII (с проектен идентификатор“ - колеги, тука има една цифра повече в идентификатора и да се чете 57491.502.584, двойката отпада – „... 57491.502.584 по КК), урегулиран с площ 443 кв.м. и отреждане „За КОО“, и УПИ ХIII (с проектен идентификатор 57491.502.583 по КК), урегулиран с площ 353 кв.м. и отреждане „За озеленяване“.“
До тука всичко наред ли е? Така и втора точка в решението да стане:
„2. Приема като допълнение на приложенията към настоящата докладна записка, Акт за частна общинска собственост с №1453 от 23.11.2000г., Акт за частна общинска собственост с №2300 от 21.04.2003г., Акт за частна общинска собственост с №5270 от 21.06.2012г.“.
Така колеги, решението придобива този вид. Някой нещо да допълни, да съм пропуснал? Не виждам. Преминаваме към гласуване докладната записка. Който е съгласен да приемем решенията с измененията, които направихме по време на комисията, моля да гласува.

Гласува се по приемане на докладната записка и проекта за решение.

По т.1. от дневния ред:„ОС-1050/09.10.2024г. - Докладна записка от Иван Алексиев – Кмет на Община Поморие, относно съгласуване на проект за изменение на подробния устройствен план – план за регулация за УПИ VII, VIII и IХ, кв.64 по плана на гр.Поморие.“ с 18 гласа „за”, 0 гласа „въздържали се”, 0 гласа „против” от 18 присъстващи общински съветници се прие следното
Р Е Ш Е Н И Е
№ 322/11.10.2024г.
1. На основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА, във връзка с чл.131, ал.2, т.1 от ЗУТ, Общински съвет – Поморие съгласува проект за изменение на подробен устройствен план – план за регулация (ПУП-ПР) за УПИ VII, VIII и IХ, в кв.64 по плана на гр.Поморие, с който регулационните линии между УПИ VII, VIII и IХ се променят по имотните граници по кадастрална карта, и УПИ VIII (ПИ с идентификатор 57491.502.156 по кадастрална карта), с отреждане „За КОО, офиси и ателиета“, се разделя на два нови УПИ: УПИ VIII (с проектен идентификатор 57491.502.584 по КК), урегулиран с площ 443 кв.м. и отреждане „За КОО“, и УПИ ХIII (с проектен идентификатор 57491.502.583 по КК), урегулиран с площ 353 кв.м. и отреждане „За озеленяване“. 

2. Приема като допълнение на приложенията към настоящата докладна записка, Акт за частна общинска собственост с №1453 от 23.11.2000г., Акт за частна общинска собственост с №2300 от 21.04.2003г., Акт за частна общинска собственост с №5270 от 21.06.2012г.
г-н Адамов – Колеги, благодаря ви, че постигнахме така важната „точка на пресичане“ и приехме това решение. Благодаря ви още един път, че в края на седмицата се отзовахте всички на сесията. 

След приключване на дневния ред председателя на съвета Адам Адамов закри заседанието.




Председател на Общински съвет 
					     Поморие:  

									/Адам Адамов /
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/М.Драгнева/
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